

C10

今日日照

线索奖
大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事



追尾集装箱货车，轿车起火

事发南沿海路，附近村民紧急救助但司机不幸身亡

本报3月7日讯(记者 彭彦伟) 5日晚8点50分左右，在日照市南沿海路臧家荒村附近，一辆由西向东行驶的白色轿车与一辆集装箱货车发生追尾。白色轿车着火，被闻讯赶来的村民扑灭，司机当场死亡。

5日晚9点左右，有热心读者拨打本报热线8308110称，在日照市南沿海公路臧家荒村附近发生车祸，而且其中一辆车发生燃烧。晚上9点20分，记者赶往现场看到，白色轿车呈东西方向停靠在路边，车头已完

全变形，前车盖已经不见踪影，发动机零部件裸露在外边，零件散落一地，整个车辆有股巨大的焦味。轿车司机还被卡在驾驶室里，消防人员正在对其进行施救。集装箱货车离小轿车有10米远，并没太大损坏，只是后保险杠被撞歪。司机则不

见踪影。据住在路边的一村民臧先生介绍，当晚在8点50分左右，他正在与老伴在家看电视。“忽然就听见非常大的撞击声，连续好几次撞击，声音都不小，当

时感觉就是出事了。”臧先生说，随后他从家里跑了出来。“刚出门我就看不远处有一股明火，好像是一辆车着火了。”他说。

看到车辆着火后，臧先生跑回家提了两桶水出来灭火。“车前半部分着火了，当时火势并不是很大，两桶水就被浇灭了。”臧先生说。在救火的同时他也拨打了110与120，把火扑灭后，臧先生看到司机还被卡在驾驶室里，他又回家拿了个大锤子将驾驶室门敲开。“敲开

门后，我想把司机拉出来，但是我拽了一把发现他双腿还卡在驾驶室里没法动弹，浑身是血。”臧先生说。

随后消防赶到后将被困司机救出，经120工作人员现场诊断，司机已经当场死亡。据事后赶到的司机的朋友介绍，司机是济宁人，今年刚30岁，孩子还不到一岁，出事之前司机正从岚山赶往石臼的路上，来找朋友玩。据现场处理事故的民警介绍，事故原因正在进一步调查中。



白色小轿车车头已经面目全非。
本报记者 彭彦伟 摄

金宝贝一周岁生日快乐



金宝贝(日照)早教中心迈入一周岁，感恩一路有您
一周年有您相伴，我们不断突破；
一周年有您鼓励，我们不断前进。

变与不变的金宝贝

提到金宝贝，很多人理解这是一个家长带领孩子“玩”的地方，而一直带领孩子在体验着“玩”的家长明白，“玩”是有多重含义的——会玩、玩好、能玩大，也正是有目的的“玩”体现了金宝贝的理念和主旨：在快乐中学习、游戏加体验等于学习，给孩子肯定的环境。

1976年的美国，一个普通的社区，为了让孩子的生丰富和快乐，Joan Barnes女士建立了第一所早教中心——金宝贝，从最初的自己制作教具，直到今天，经历了36年的风雨，人在变、教具在变、学生在变，唯独没有变的是金宝贝的教学理念：让孩子在快乐中学习。

2012年3月金宝贝日照中心出现在了公众的视野，

短短一年的时间，金宝贝已发展成为拥有会员数近300人，专业的教师团队近20人的早期教育机构。2012年12月更是获得了“日照市早教行业领军品牌”的殊荣。

2013年，金宝贝即将迎来周年庆典，一年的摸索和历练，让金宝贝的精神更加自信和透彻，我们也更加明了：“当家长与孩子微笑时，大脑突触特别活跃，这才是孩子学习的最好时机”。在新的一年中，我们不仅要完善教育的过程，更重要是继续唤醒家长们对孩子的用心和陪伴。

孩子出生没有说明书，所以您需要金宝贝！
金宝贝育儿热线：8395999

【寻人启事】金宝贝日照中心在寻找，2009-2012年3月10日出生的宝宝，3月10日

当天与金宝一起共度一周岁生日，并来领取价值68元金宝书包一个！(凭出生证明哦)

金宝贝日照中心地址：新市区泰安路158号 3月10日进店非会员都可以领取礼物一份，欢迎0—5岁宝宝家长进门参观。

以实力 造英雄 K3

惠民补贴3000元



无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；
无数实力的累积，才能造就一辆不凡的座驾——K3！
以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3傲人实力，你我共同见证！



东风悦达起亚 到奎山汽车城

日照诚达汽车销售服务有限公司

地址：日照奎山汽车城（204国道西）

销售热线：0633-8555777 24小时服务热线：0633-8617222

KIA
东风悦达·起亚